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Emie mpo MHOro4j1eHbl

1.

JlokaknuTe, YTO €CJIM MHOTOYJIEHBI CTEIIEHN 1 COBIAIAIOT B n + 1 TOUKe, TO
OHHM PaBHBI.

Hanbr muorowrenst P(x) u Q(x) necsaroii crenenu, crapiime Kodhduru-
eHTBI KOTOPbIX paBHbl 1. VI3BecTHO, uTo ypasuenue P(z) = Q(x) He nmeer
JeficTBuTe/IbHBIX KOopHeit. Jlokaxkure, uro ypasuenue P(r+1) = Q(x —1)
UMeEeT XOTsl Obl OJJMH JIEiCTBUTENbHBINA KOPEHb.

Han muorouten nederHoil crenenn P(x). lokaxkure, 910 y ypaBHEHUs
P(P(x)) = 0 pasiu4HbIX JIefiCTBUTEIBHBIX KOPHEIl HE MEHbIIIE, YeM Y ypaB-
nenust P(z) = 0.

Keaparubie Tpéxatenst P(z) = 22 +ax+bu Q(x) = 22+ cx + d Takoss,
qro ypasuerne P(Q(z)) = Q(P(z)) He nmeer JeiiCTBUTEIBHBIX KOPHEIH.
Hoxkaxure, aro b # d.

Hausr gBa Muorowrena P(z) u QQ(z), mpUIéM BBIIOIHEHBI TOXK/ECTBA

P(P(x)) = Q(Q(x)), P(P(P(x))) = Q(Q(Q(x)))-
Obst3aTeIbHO I TOL I BBIIOJIHEHO TOXK1ecTBO P(2) = Q(z)?

ITpo muorousen P(x) HecsToil CTEIeHN H3BECTHO, YTO
P(1) = P(10), P(2) = P(9), ...

Hoxkaxkure, ato rpaduk P(z) mMeeTr 0Chb CHMMETPUN.

MuoxkectBo u3 2019 moapsi uAymMNUX HATYPAJIBHBIX UHUCE/T HA30BEM Npe-
KPACHBLM, €CJTH €70 MOYKHO pa30UTh Ha JBa MTOJAMHOYXKECTBA C PABHBIMU IIPO-
n3BefeHusAME. JIOKaXXuTe, 9TO CyIIECTBYeT KOHEYHOE UUCJIO IIPEKPACHBIX
MHOXKECTB.

[Tycte Muorowren P(x) = a,x™ + - -+ + ap uMeeT X0Ts OBl OIUH JICHCTBHU-
TeJbHBIN Kopeub n ag 7# 0. Jlokaxkure, 9T0, TOCTETOBATENHHO BHIYEPKU-
Basi B HEKOTOPOM IOPsiJIKE OJHOWIEHBI B 3anucu P(z), MOKHO IIOJIyqnThb
M3 HEro YUCJI0 a( TakK, 9TOOBI KayKIbIi IPOMEKYyTOYHbBI MHOTOYJIEH TaKyKe
UMeJT XOTsI ObI OUH IeHCTBUTEIbHBIN KOPEHb.
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1.

JlokaknuTe, YTO €CJIM MHOTOYJIEHBI CTEIIEHN 12 COBIAIAIOT B n + 1 TOUKe, TO
OHHM PaBHBI.

Hanbr muorowrensl P(x) u Q(x) necsaroii crenenu, crapiime Kodhduru-
eHTBHI KOTOPbIX paBHbl 1. V3BecTHO, uTo ypasuenue P(x) = Q(x) He nmeer
JeficTBuTe/IbHBIX KopHeit. Jlokaxkure, uro ypaBaenue P(r+1) = Q(x —1)
MMeeT XOTs ObI OJINH JIeCTBUTE/ILHBI KOPEHb.

Han mHorousen nederHoil crenenn P(x). lokakure, 910 y ypaBHEHUs
P(P(x)) = 0 pasiu4HbIX JIefiCTBUTEILHBIX KOPHEIl He MEHbIIIE, YeM Y ypaB-
nenust P(z) = 0.

Keaparubie Tpéxanenst P(z) = 22 +ax+bu Q(x) = 22+ cx + d Takoss,
gqro ypasuerne P(Q(z)) = Q(P(z)) He nmeer JeiiCTBUTEIBHBIX KOPHEIH.
Hoxkaxunre, aro b # d.

Hausr gBa muorowrena P(z) u Q(x), IpUIéM BBIIOTHEHBI TOXK/IECTBA

P(P(x)) = Q(Q(x), P(P(P(x))) = Q(Q(Q(x)))-
Obst3aTeIbHO I TOL A BBIIOJIHEHO TOoXKIecTBO P(x) = Q(z)?

ITpo muorousen P(x) HecsToil CTEIeHN U3BECTHO, UTO
P(1) = P(10), P(2) = P(9), ...

Hoxkaxkure, ato rpaduk P(z) mMeeTr 0Cb CHMMETPUN.

MmuoxkectBo u3 2019 moapsi uAyMUX HATYPAJIbLHBIX UHUCE/T HA30BEM Npe-
KPACHBLM, €CJTH €70 MOYKHO pa30UTh Ha JBa MTOJAMHOYXKECTBA C PABHBIMU IIPO-
n3BefeHusIME. JIOKaXXuTe, 9TO CyIIECTBYeT KOHEYHOE UUCJIO IIPEKPACHBIX
MHOXKECTB.

[Tycts Muorowren P(x) = apa™ + - -+ + ap uMeeT X0Ts Obl OIUH JCHCTBHU-
TeJbHBIN Koperb n ag 7# 0. Jlokaxkure, 9T0, TOCTEIOBATENHHO BBIYEPKH-
Basl B HEKOTOPOM IOPsiJIKe OJHOWIEHbI B 3amucu P(x), MOXKHO HOJIyYUTh
13 HETro YUCJIO G TaK, YTOOBI KaXKJIbI ITPOMEXKYTOUHBIN MHOTOUJIEH TaK»Ke
UMeJT XOTsI ObI OUH JeHCTBUTEIbHBIN KOPEHb.



